

我市成立首家信用卡分期付款专业银行

标志着银行卡经营机制改革取得新突破



中行信阳分行与我市汽车销售公司现场签订信用卡分期付款合作协议

信阳消息 (记者 张勇) 10月21日, 我市首家信用卡分期付款专业银行在中行信阳分行北京路支行成立, 这也是中国银行河南省分行在全省成立的第4家信用卡分期付款专业支行, 标志着银行卡经营机制的改革取得重大突破。

以信用卡分期付款为特色的专

业银行, 就是以专项分期为主, 专注发展信用卡消费金融业务。目前全国已成立消费金融中心或特色支行超过400家, 已取得骄人的发展业绩和中业收入, 充分体现了经营机制转型的显著效益。

据了解, 近年来, 中行信阳分行大力发展银行卡消费金融业务, 截

至目前已累计发卡9.3万张, 2016年完成卡分期交易1.7亿元。此次成立的特色支行按照“集约化管理、集中化运营、专业化经营”的要求, 以汽车分期为主, 专注信用卡消费金融业务, 为银行卡业务的转型发展、创新发展、持续发展提供了有力支持。

在信用卡分期付款专业银行成立仪式上, 中行河南省分行、信阳分行希望北京路支行全体员工以业务转型为契机, 积极向系统内先进行学习, 践行“做最好的支付服务商, 多元化的客户体验和增值服务提供商, 专业化的消费金融提供商”的经营理念, 持续提升专业化能力, 牢牢把控风险, 在实践中积累经验, 成为“业务专家”。并充分配置好各方要素, 以民生消费金融为基础, 以汽车消费金融为抓手, 把业务规模做起来, 把员工士气带起来, 迅速做大做强中国银行消费金融品牌, 积极探索银行卡专业化经营模式, 成为后续全系统信用卡特色支行复制推广的标杆。

“多亏了你们, 不然我就被骗了!”

交通银行信阳分行规范操作, 帮顾客识破电信诈骗

信阳消息 (记者 潘家栋 通讯员 马宇轩) 昨日, 市民刘先生来到交通银行信阳分行营业部办理跨行汇款业务。银行工作人员审核完单据之后, 按例询问刘先生是否认识收款人, 然而, 刘先生却表示自己并不认识收款人, 这个细节引起了银行工作人员的警觉。工作人员怀疑这是一起电信诈骗, 经过与刘先生耐心沟通, 为其避免了损失。

刘先生说, 他收到儿子的QQ留言, 说自己在学校报了一个暑期雅思培训班, 名额有限需要立刻给培训班汇一笔钱, 让父母立刻赶到银行来汇款。得知事情原委后, 银行工作人员提醒刘先生现在网络诈骗手段比较多, 建议先跟儿子电话核实情况之后再汇款。

刘先生联系到儿子之后才知道他并没有报什么雅思培训班, 而是QQ被盗了。“多亏了你们银

行啊, 不然我就要被骗了!”刘先生这才明白过来, 抓住银行工作人员的手感激地说。

交通银行工作人员提醒市民, 不要轻易相信陌生人打来的关于询问银行账户信息等电话, 在接到涉及钱财的短信或电话时一定要致电进行核实, 一旦发现上当受骗后, 立即联系警方, 进行账户冻结, 拦截转账保护资产安全。

春种一粒粟 秋收万颗子

——建行个人积存金业务解读

建行“积存金”业务, 就是建行贵金属业务家族中的新成员——建行个人黄金积存业务。只要预先确定每月买入的黄金金额, 剩下的就交给建行, 建行会将你的积存金额平均到每个交易日, 然后每天帮你买入相应的黄金份额, 存入积存账户中。

一是投资起点金额仅为100元, 并以10元整数倍递增, 门槛相当低。

二是长期持续不断积存, 能帮你养成强制储蓄的好习惯, 积少成多、聚沙成塔。

三是签约很简单, 无需单独签约, 开通证券交易和开立贵金属账户即可。

四是手机银行、网银均可完成积存、赎回, 交易便捷。

五是你只需设置好每月的积存金额, 剩下的操作建行自动帮你完成, 省心省力, 全自动投资。

六是积存购买金额平均到次月的每一个交易日, 等金额购买黄金, 无需关注金价涨跌, 价高少买、价低多买, 分散风险, 平抑成本。

七是建行专家团队综合当天国内国际市场金价走势后为你选取最优购买价格, “一日一价”自主报价, 价格接近国内上海金交所原料金价格。

八是期限跟随你积存期限默认一年, 若你选择自动展期, 则计划到期后自动延期一年, 中途可

在任何时候中止。

九是可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回, 部分赎回最低份额为1克, 全部赎回无份额限制, 系统自动报赎回价, 赎回资金实时到账。

十是你想收藏实物金的话, 可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金, 兑换方便。

(建宣)



“中投牛人汇”实盘投资大赛启动 快来跟牛人学炒股吧

由腾讯财经主办, 中国中投证券担任独家合作券商的“天下牛人汇”炒股大赛·中投赛区暨“中投牛人汇”于10月24日启动公测, 10月31日正式开赛。初赛从2016年10月31日至2017年3月3日, 共计比赛17个交易日。初赛成绩排名前十位的选手, 将晋级于2017年3月13日开赛的“天下牛人汇”总决赛。

“中投牛人汇”实盘投资大赛将由中国中投证券开立账户, 并且账户资产不低于2万元的个人客户参赛。每个报名参赛客户默认参加其开户所在营业部的赛区, 同时将全国营业部划分七大片区, 分别为, 华南、华东、华中、华北、西部、东北片区, 形成营业部、片区、全国三个层级的竞赛。

大赛将设置周奖励、初赛奖励、决赛奖励等丰富奖励, 奖励是以现金奖励为主。“中投牛人汇”的前10名优胜者将获得参加“天下牛人汇”总决赛资格, 而“天下牛人汇”总决赛的奖励更是史无前例, 冠军将获得20万元现金奖励+百万模拟盘资金的收益权(最高奖励100万元)。

中投的参赛选手可以订阅各赛区的高手, 通过掌中投APP实时接收他们的股票买入和卖出信息, 借以学习和研究高手的操作思路。例如“腾讯牛人汇”结束了上周的争夺, 在5个交易日的比赛中, 腾讯网友展现了超凡的操盘实力, 上周周收益排名冠军由“QQ851007100”以20.66%的收益率夺得, “股市小牛”以18.49%的收益率排名第二, “知行合一lxg”以18.03%的收益率位列第三。投资者朋友参赛后即可订阅他们的操作, 用以借鉴学习。

中国中投证券作为“天下牛人汇”的独家合作券商, 用户可通过中国中投证券易开户、易网厅及掌中投APP开户进行参与。

还没有加入的高手、牛人, 请赶紧报名, 秀出你的实力!



投资有风险 入市需谨慎

